
Инженер строительного предприятия предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении инженера производственно-технического отдела ООО «Стройсистема». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в результате ненадлежащего исполнения обвиняемой своих профессиональных обязанностей в части мероприятий по безопасному ведению земляных работ, в июле 2015 года гражданин Узбекистана, не состоявший в трудовых отношениях с ООО «Стройсистема-К», прошел на территорию строительного объекта, расположенного по улице Вулканной, и проследовал вдоль траншеи, не имеющей защитных ограждений. Во время движения мужчины под ним произошел вынос грунта, в связи с чем, он упал с высоты не менее 3-х метров на дно траншеи и получил телесные повреждения, от которых наступила его смерть в реанимационном отделении медицинского учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/991322>